Obvod dtvaru, kruh, kruznica
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Vierka mala 40 zépaliek. Poskladala z nich na sto-
le dva trojuholniky. Jeden trojuholnfk mal kazdu
stranu zloZen( z troch zépaliek, druhy trojuhol-
nik mal kazdu stranu z piatich zdpaliek. Zo v3et-
kych zvy3nych zépaliek poskladala Stvorec. Kolko
zapaliek tvorilo stranu tohto Stvorca?
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Skolsky dvor ma tvar obdlZnika. V jeho vndtri je
futbalové ihrisko dlhé 50 m a Siroké 20 m. Oko-
lo ihriska je pretekérska drdha Sirokd 3 m. Kolko
metrov meria plot okolo celého 3kolského dvora?

A) 76 m
B) 82 m
C) 152 m

(D)) 164 m
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Maja uloZila tesne vedfa seba do radu 5 gom-
bikov s priemermi 18 mm. Rendta ma malické
gombiky s polomermi 3 mm. Kolko ich musf ulo-

sit tesne vedla seba, ak chce mat rovnako dlhy

rad ako Maja?
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V predajni kobercov st poloZené Styri Stvorcové
koberce tak, ako vidi¥ na obrdzku. Najmensi ko-
beréek A ma obvod 16 dm, koberec C mé obvod
80 dm. Aky obvod v decimetroch ma najvacsi

koberec D?
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Cukréar Mriamo vyrobil Styri &okolddy réznych tva-

rov. Mi¥ka chce kaZdu z nich rozdelit na 64 $tvorde- < YxF =28 M,,Sf
kov so stranou dlhou 1 cm. Ktoré z &okolad sa jej G-3 % & emsn
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Lucia si kdpila novy $tvor-
cekovy zosit, v ktorom
maju Stvorceky stranu dlhd
1 cm. Na prvd stranu na-
malovala ozdobné pisme-
no L s rozmermi, aké vidi$
na obrdzku. Potom polo-
vicu Stvorcekov v pfsmene
zafarbila. Kofko $tvoréekov

Lucia zafarbila? . _ e g E S o #
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V Konfkovciach postavili bazén v tvare ,podko- . <7  °77% 2- Mo
vw“. Jeho rozmery st zndzornené na obrézku. 4 = JE. > |
Kofko 3tvorcovych ,maxidlazdic“ so stranoudl- 5. ¢, = 47 .2 =A4L o>

hou 1 m potrebuji na vydldZdenie dna bazéna? oS

Este si v pracovnom zoSite iba
na tejto strane? PRIDA/!
Prijimacie skisky su kaZdy
deri 0 24 hodin bliZie.

4
3@‘; £ - & = 7 2 2
A A 27, = 1 % ..l'.....,/............ 7 7/7.‘?-/:4':.25'?#%#



